
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення  

проєкту наказу Міністерства охорони здоровʼя України «Про затвердження 

Порядку перевірки відповідності матеріально-технічної бази, кваліфікованого 

персоналу, а також умов щодо контролю за якістю лікарських засобів, що 

вироблятимуться та/або ввозитимуться на територію України перед видачею 

ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва лікарських 

засобів, оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту 

лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)» 

 

Проєкт наказу МОЗ «Про затвердження Порядку перевірки відповідності 

матеріально-технічної бази, кваліфікованого персоналу, а також умов щодо 

контролю за якістю лікарських засобів, що вироблятимуться та/або ввозитимуться 

на територію України перед видачею ліцензії на провадження господарської 

діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової, роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних 

інгредієнтів)» (далі – проєкт акта) розроблено з метою врегулювання питання щодо 

проведення перевірок відповідності матеріально-технічної бази, кваліфікованого 

персоналу, а також умов щодо контролю за якістю лікарських засобів, що 

вироблятимуться, ввозитимуться на територію України перед видачею ліцензії на 

провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової, 

роздрібної торгівлі лікарськими засобами та з імпорту лікарських засобів (крім 

активних фармацевтичних інгредієнтів). 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на 

виконання статті 9 Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності», проєкт акта оприлюднено для громадського 

обговорення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України 

(www.moz.gov.ua). Зауваження та пропозиції просимо надсилати до 23 червня               

2022 року до: 

- Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками 

за адресою: м. Київ, 03115, просп. Перемоги, 120А, e-mail - dls@dls.gov.ua; 

 - Міністерства охорони здоров’я України за адресою: м. Київ, 01601,               

вул. Грушевського 7, e-mail - moz@moz.gov.ua. 

http://www.moz.gov.ua/

